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Informace z jednání Rady obce 

Rada obce schválila: 

 vstup na pozemky par.č. 561/12, 564/2 a 
1096/3 přes obecní pozemek par.č. 564/20, 
k.ú. Brandýsek, 

 přijetí pí. A.B. do Domu klidného stáří, 
 přijetí pí. M. K. do Domu klidného stáří z 

důvodu osobní tíživé situace, 
 finanční dar na pořádání akce s názvem 

Setkání krajů I. skupinou GeoCvrčovice ve 
výši 5 000 Kč, 

 výměnu zastaralého zařízení kamer 
(stanoviště- hasičská zbrojnice, křižovatka 
U Matičků, křižovatka u pomníku, park 
kontejnery, křižovatka u Veverky) a 
rozšíření kamer na odbočku na Cvrčovice, 

 žádost p. P. o připojení do dešťové 
kanalizace přes bezpečnostní přepad 
akumulační nádrže, 

 návrh rozpočtového opatření č. 3/2019 a 
postupuje ke schválení na zasedání 
zastupitelstva, 

 vyřazení majetku dle inventarizačních 
komisí a postupuje ke schválení na 
zasedání zastupitelstva, 

 program zasedání zastupitelstva 4. 9.2019, 
 vystavení platební karty ČSOB- zájezd 

sociální komise, 
 obnovu vodovodního potrubí v ulicích U 

Drogerie, Zajíčkova, Olšanská VI., U 
Mateřské školy, kterou provede VKM a.s. v 
termínu říjen 2019 - duben 2020 a zavázání 
se obce, že finální povrch komunikací 
realizuje obec na vlastní náklady, 

 finanční příspěvek ve výši 20 000 Kč na 
akci 8. Military den, který se koná 28. 9. 
2019, 

 užívání parkovacího místa u domu čp. 64 
ve Švermovské ul., 

 provést deratizaci v obci. 
 

 

Ukončení rekonstrukce ČOV 
 

Rekonstrukce čistírny odpadních vod byla 
dokončena, nyní se připravuje dokumentace 
pro stavební povolení na rozšíření čistírny, 
která by měla být financována z dotace. 

Dne 27.11. 2019 od 18:00 se uskuteční veřejné 
zasedání zastupitelstva obce v zasedací síni 
Obecního úřadu v přízemí. Jste srdečně zváni! 

Ukončení rekonstrukce „Kina“ 
 

Kino bylo dokončeno, zastupitelstvo dne 4. 9. 
2019 schválilo v rozpočtovém opatření  
600 000 Kč na dovybavení kina. Provoz nesmí 
zatěžovat rozpočet obce, tzn. že se počítá s 
pronájmem pro soukromé i komerční účely. 
Zpracovává se ceník a nájemní smlouvy. 

 

Dotace na kompostéry byla schválena  
 

Zastupitelstvo obce schválilo dodavatele 
kompostérů společnost ELKOPLAST CZ s.r.o., 
dodavatele štěpkovače společnost AGROMAK 
ND s.r.o. a pověřilo starostu podpisem smlouvy. 

Upozorňujeme občany, že od 1. ledna 2020 na 
základě novely veterinárního zákona je 
zavedena povinnost, aby každý pes měl svůj 
čip. 
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Brandýsek na webu 
 
Současné oficiální brandýské stránky www.brandysek.cz mají svá dobrá léta za sebou a tak bylo 
potřeba se podívat i na tuto část obecní agendy. Proto od začátku roku probíhaly přípravy na nový 
design webu včetně jeho restrukturalizace. Najít něco na stávajícím webu je nadlidský úkon a tak 
jsme se snažili udělat nový web tak, aby bylo vše snadno dohledatelné a logicky uspořádané. 
 

 
 
Celou sekci digitální komunikace s Vámi doplňují také naše kanály na sociálních sítích facebook a 
youtube. 
 
     
 
 
V souvislosti s novým webem také přicházíme s novinkou.  
Obecní znak jak ho všichni známe, se nyní bude používat pouze pro slavnostní příležitosti. Pro 
prezentaci obce se bude používat  nové logo, na které se můžete podívat níže. 
Na novém webu naleznete sekci, kde je nové logo i znak obce ke stažení pro tiskové účely.   

       
 Logo obce      Znak obce 

www.facebook.com/obecBrandysek Obec Brandýsek 

za Komisi rozvoje obce Pavel Kovařík 
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Podzimní úklid obce a výsadba zeleně 
 

V měsíci září opět probíhal úklid obce spojený s 
úpravami veřejných prostranství a 
předzahrádek - tentokrát více v individuálním 
duchu, nicméně opět s podporou a pod 
taktovkou pořádkové komise.  
Těšíme se opět na společný úklid na jaře! 

Výzva komise veřejného pořádku 
 
Vážení spoluobčané a i ti, kteří naší obcí pouze 
procházíte či projíždíte, není v naší moci, 
abychom svou vesnici udrželi v pořádku! 
Spousta z nás se snaží naši vesnici zvelebovat, 
těm jsme vděční. Jsou ale mezi námi i tací, 
kterým je to lhostejné, ba co víc – veřejný 
prostor si pletou se skládkou a o odpadkový 
koš se pouze opírají! Možná je to pro některé k 
nevíře, ale mezi námi chodí i takoví lidé, kteří 
pro zábavu neváhají zlámat rostoucí stromky (o 
tom jsme Vás informovali už v létě). Nechceme 
po Vás, abyste po ostatních uklízeli, sbírali 
odpadky nebo se pouštěli do otevřeného 
konfliktu s „neotesanci“, kterým nejen od ruky 
odpadne kdeco. Chtěli bychom vás poprosit, 
abyste na své slušné chování nerezignovali a 
případné „nevychovance“ nahlásili Komisi 
veřejného pořádku obce Brandýsek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děkujeme. 
 

Za Komisi veřejného pořádku Petra Somrová 
 

 
 

Během několika týdnů jsme přišli o 3 již vzrostlé 
stromy v parku pod hřbitovem. Staly se terčem 
vandalů a úplně zbytečné nenávisti mladých lidí 
vůči svému okolí. Díky všímavosti občanů byli 
pachatelé poničení druhého stromu odhaleni! 
Nejvíce mě zaráží, že týden po dopadení viníka 
se najde někdo další a řádění v parku 
pokračuje! Proto žádám naše občany o 
všímavost ke svému okolí. Pokud by někdo 
mohl poskytnout jakoukoli informaci, obraťte se 
prosím na obecní úřad nebo POLICII ČR. 
 

Děkuji všem, kterým není naše obec 
lhostejná! 

 

Za Komisi veřejného pořádku Petra Somrová 

Akce v obci Brandýsek v roce 2019 
 

28.9.  Military den 
4.10.  „Klíče na neděli“ v titulní roli Jana 

Šulcová divadelní společnost Háta 
 5.10.   OBR - Brigáda u ZŠ 
13.10.  Drakiáda 
17.10.  Akademie třetího věku 
19.10.  Vítání občánků 
19.10.  KoKi zábava no.4 
26.10.  Fechtýři 45. výročí 
  2.11.  Strašidelný dům 
  7.11.  Akademie třetího věku 
16.11.  Taneční zábava v “kině” 
24.11.  Vánoční jarmark 
  1.12.  Rozsvícení stromu 
  5.12.  Mikuláš 
13.12.  Hvězdný večer s Jiřinou 

Bohdalovou 
14.12.  Adventní koncert v kině 
15.12.  Adventní koncert v kině 
19.12.  Akademie třetího věku 
31.12.  Silvestr - ohňostroj 
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RUDOLF KUČERA (1919 – 1996) 
 

Před 100 lety se narodil pan Rudolf Kučera. Psát o panu Kučerovi znamená psát o zlaté éře Svazarmu 
v naší obci. 

Svazarm je zkratka pro SVAZ pro spolupráci z ARMádou a podle toho vypadala i jeho činnost – střelba 
z ručních zbraní, hod granátem, orientace v terénu, šerm atd. 

Rudolf Kučera se narodil 19. dubna 1919 do hornické rodiny. Celý život prožil v Brandýsku. Obecnou 
školu vychodil v Brandýsku, měšťanskou v Hnidousích (Švermov). Poté absolvoval Obchodní školu ve 
Slaném. Do prvního zaměstnání nastoupil v Kralupech nad Vltavou. Odtud přešel do firmy PALABA ve 
Slaném. Zde byl po celá válečná léta. Na výzvu odešel pracovat do dolů. V dolech zastával postupně 
místo horníka, střelmistra, revírníka a mistra odborného výcviku. Jako pracovník oddělení zvláštních 
úkolů využil své odborné znalosti z oblasti civilní obrany. Na dolech pracoval až do svého odchodu do 
důchodu. 

Organizace Svazarmu v Brandýsku byla jednou z nejstarších v okrese. Zakládající složkou byli 
chovatelé poštovních holubů, ke kterým se v krátké době přidružil oddíl branné turistiky, kde kromě 
Rudolfa Kučery byli zakládajícími členy Miroslav Ciniburg, Václav Jirák a Miroslav Kohout. Ještě v roce 
založení se uskutečnil první svazarmovský tábor na Lužnici u Příběnic.  

Svazarm dostal areál zrušené cihelny od centra směrem na Třebusice. Jeho členové brigádnicky 
rozebrali kolnu a pec a ze získaných cihel vyzdili příčky a stěny v bývalé sušárně cihel. Vznikla tak 
klubovna, sklad a dílny na opravu zařízení. 

Postupem času se zlepšovalo materiální vybavení. Jednak to byly střelné zbraně a další věci potřebné 
k branné činnosti a dále potom materiální vybavení pro tábory v přírodě, neboť tábory byly vyvrcholením 
činnosti. A tak byl sklad postupně zaplňován stany, pramicemi, různým nářadím a dalšími táborovými 
potřebami.  

Po prvním táboře následoval v r.1953 tábor „Na Žabce“ u Kácova na Sázavě. Potom následovalo více 
jak dvacet táborů u Dráchova na Lužnici, většinou třítýdenních.  

Pod vedením Rudolfa Kučery vyrostl slušný počet vynikajících sportovců, přeborníků okresu v 
Dukelských či Sokolovských branných závodech či ve střelbě z malorážek či pistolí. 

Pan Rudolf Kučera byl za svoji svazarmovskou činnost několikrát vyznamenán. 
Nutno poznamenat, že jeho manželka, paní Miloslava Kučerová, mu vždy byla velkou oporou a i jí patří 
dík za rozkvět Svazarmu v naší obci. 

Po zrušení táborů na Lužnici, kde voda ze studny nebyla uznána za vhodnou, vedl ještě R. Kučera 
podnikové tábory Dolu Gottwald Libušín v Eši u Pacova, kde našel azyl i tábor brandýského Svazarmu. 

V naší obci R. Kučera vykonával funkci skladníka materiálu civilní obrany, v sedmdesátých letech 
vykonával funkci předsedy Národní Fronty. Do obecní kroniky napsal dění v r.1962. Ještě v r.1990 
rozjíždí znovuobnovení skautské činnosti v obci. 

Pan Rudolf Kučera zemřel v r.1996 ve věku 77 let. Pár dnů po něm zemřela i jeho manželka ve věku 
76 let. 

Po roce 1989 byla v naší zemi organizace Svazarmu zrušena. Naštěstí každoroční tábory, i díky 
mnoha absolventům svazarmovských táborů, pro naše děti pokračují v modernějším trendu v Ohrazenici 
poblíž Jinců na Příbramsku, kam již přes 30 let jezdí i vnučka pana Kučery, paní učitelka Jana Vránová a 
i ona již byla, věrna rodinné tradici, vedoucí tábora.      

Měl jsem to štěstí zažít zlatou éru svazarmovských táborů u Dráchova na Lužnici. Přál bych 
dnešním dětem, aby zažívali to, co my. Hned druhý den pobytu v táboře jsme vyráželi pokácet do lesa 
soušky, z kmenů jsme vyrobili vory a na nich jsme se plavili do tábora, kde jsme z nařezaných kmenů 
vyráběli bránu, stoly, lavice, opičí dráhu atd. Zažívali jsme noční cvičení, kde jsme byli vysazováni na 
neznámých místech a jen pomocí baterky, buzoly a mapy jsme se vraceli zpět do tábora. V rámci plnění 
Tří orlích per jsme spali v bivacích mimo tábor, drželi 24 hodin hladovku atd. Krom výstavby tábora jsme 
si sami vařili a stravovali se. Jezdili jsme kilometr s kárkou pro vodu k obecní pumpě, čerstvé rohlíky jsme 
vyzvedávali v místní pekárně. Vše ve znamení kamarádství, legrace a obětování se jeden pro druhého. 
Večer se zpívalo při kytaře, elektrika v táboře nebyla a ani by se tam nehodila... 
 

DĚKUJEME, PANE KUČERO!      
                          Josef Řemínek, kronikář obce 
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ZŠ A MŠ BRANDÝSEK 

Slavnostní zahájení školního roku 
2019/20 v ZŠ 

Škola přivítala po prázdninách všechny své 
nové i stávající žáky. Obzvlášť jsme se těšili na 
prvňáčky, kterých přišlo 32, máme tedy opět 
dvě první třídy. Děti si odnesly pamětní medaili, 
která jim bude připomínat, jak statečně tento 
den zvládly. Slavnostního zahájení se zúčastnili 
i představitelé obce - místostarosta Ing. 
Radovan Kiml a pan Luboš Janoušek, kteří 
dětem zpříjemnili první školní den drobnými 
dárky. Děkujeme. 
Všem dětem, malým i velkým, přejeme šťastné 
vykročení do nového školního roku. 

 

Návštěva trampolínového parku 

Žáci 5. B zahájili nový školní rok návštěvou 
kladenského trampolínového parku. I díky 
krásnému počasí si děti výlet užily a na 
trampolínách si pěkně zasportovaly. 

 

Přivítání po letních prázdninách v MŠ 
 

Prázdniny utekly jako voda a opět jsme se sešli 
v naší mateřské škole. Nový školní rok začal 
v pondělí 2. září a naše školka přivítala po 
prázdninách mnoho známých, ale i nových 
tváří. Pro všechny nové děti se budeme snažit 
udělat vše pro to, aby se jim v naší školce co 
nejvíce líbilo. Nově příchozí děti si postupně 
zvykají na nové prostředí, kamarády i paní 
učitelky. Zvládají to skvěle, občas utřeme 
nějaké slzičky, ale společnými silami se dětem 
daří skvěle začlenit se do kolektivu mateřské 
školy. 
Od prvního společného týdne procvičujeme 
různými činnostmi názvy svých značek, 
seznamujeme s novými pravidly a upevňujeme 
kamarádské vztahy. Hrajeme si spolu, 
povídáme si s paní učitelkou, zpíváme a učíme 
se nové písničky a básničky, po dobré svačince 
si chodíme hrát na naše zahrádky nebo jdeme 
na vychází-ku. Všichni už se těšíme, jaká nová 
překvapení nás v novém školním roce potkají. 
 
V letošním školním roce se v mateřské škole 
o děti budou starat tyto paní učitelky: 
 
Sluníčka - Zuzana Štolbová (vedoucí paní 
učitelka) a Veronika Kučerová 
 
Měsíčci - Zdeňka Štulcová, Kateřina Kučerová, 
asistentka pedagoga Olina Nawalkovská 
 
Mráčci - Tereza Chámová, Veronika Paceková 
 
Hvězdičky - Romana Vaňková, Helena 
Kalinová, DiS. 
 
O jídlo a čistotu se starají: Eva Kawiková, 
Eva Klailová a Jana Ciniburgová         
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SDH Brandýsek 
 

Výjezdová jednotka 
 

Během prázdnin byl naší jednotce vyhlášen 5x 
požární poplach, pokaždé se jednalo o požár.  
 
5.7.2019 – požár polního porostu – Brandýsek 
28.7.2019 – požár polního porostu – Brandýsek 
1.8..2019 – požár dopr. prostředku – Jemníky 
21.8.2019 – požár lesního porostu – Blevice 
26.8.2019 – požár lesního porostu – Kladno, Švermov 

 
Členové výjezdové 
jednotky dokončili 
rekonstrukci jednoho 
garážového stání 
(snížený 
sádrokartonový 
strop, nátěr podlahy 
a stěn, příprava nové 
ventilace). 
 
I nadále pokračuje 
rekonstrukce našeho 
druhého zásahového 
vozu LIAZ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ze života sboru 
Členové sboru  se dne 7.9.2019 zúčastnili oslav 
výročí 140 let od založení SDH Zlonice. 
 

I letos jsme zkoušeli štěstí v anketě dobrovolní 
hasiči roku. Bohužel jsme ani v jedné kategorii 
do finále nepostoupili. Sbor se umístil v roce 
2013 na třetím místě, výjezdová jednotka 
v roce 2016 na druhém místě.  

za JSDH/SDH Brandýsek 
David Korecký 

Geocachingový event – Setkání krajů I. 
 

V sobotu 14. září se v areálu místní Vodárny 
konal geocachingový event Setkání krajů I., 
pořádaný místní skupinou GeoCvrčovice. 
Jednalo se o akci, která si dala za úkol sjednotit 
geocachingové nadšence z celé České 
republiky, z každého kraje alespoň jednoho 
zástupce. V průběhu celé akce se konala 
soutěž v poznávání erbů jednotlivých krajů a 
pro děti mistrovství v poznávání večerníčků. 
Pro každého dětského závodníka čekala v cíli 
sladká odměna v podobě lízátka a dospělí 
soutěžící po zdolání všech stanovišť odevzdali 
soutěžní kartu ke kontrole. Tři účastníky, kteří 
dosáhli nejnižšího součtu časů, čekalo 
vyhlášení, kde získali medaili, sadu CWG a 
celkový vítěz si odvezl navíc putovní pohár.  
Kromě soutěže se v průběhu celého odpoledne 
vydávala bohatá tombola a probíhalo také tzv. 
„šmelení“ CWG, kdy nás opět navštívil majitel 
největší sbírky v České republice.  
Po skončení této části eventu se konala 
hudební vystoupení, k poslechu zahrály kapely 
Fechtýři, Stav Nouze, M3ta, Mic the Catcher a 
S.N.A.D. 
Doufáme, že si všichni účastníci, návštěvníci i 
pořádající akci užili. Další ročník Setkání krajů, 
tentokrát s číslem II, se uskuteční 
v Moravskoslezském kraji. Jsme velice rádi, že 
se tato akce povedla a doufáme, že se 
uskuteční všech 14 setkání, v každém ze 14 
krajů v naší republice. 
 
 

 
 

za GeoCvrčovice 
Markéta Slapničková 
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Spolek občanů Olšan a Brandýska OBR 
 

Rádi bychom vás informovali, jak si stojí oba námi podané projekty. 
Zatímco plán na znovuobnovení třešňové aleje v ulici Nad kovárnou 
podporu nezískal, do úprav prostor hřiště jsme se již s podporou vedení 
obce a Nadace VIA pustili. Návrh vytvořila zahradní architektka paní 
Horová  s přihlédnutím ke specifikům tohoto prostoru. 14. září proběhla 
první brigáda, kde se sešli zástupci spolku, ZŠ a obce společně 
s dobrovolníky a celý prostor odplevelili, srovnali a připravili na 
plánovanou výsadbu stromů a květin,. Ta je plánována na sobotu 21.9. 
Velice nás těší zájem občanů všech věkových kategorií a dobrá nálada, 
která na brigádě panovala. Spustili jsme také kampaň na webových ¨ 

stránkách darujme.cz (viz. QR kód), v rámci které můžete náš projekt podpořit finančně a stát se 
patronem vysazovaných rostlin. Nadace VIA pak vybrané peníze zdvojnásobí, což by nám umožnilo 
financovat třeba i rekonstrukce stávajícího podia na pergolu či další opravy hřiště. Věříme, že se 
kromě brigád na tomto místě budeme brzy scházet i u dalších akcí – ať už těch tradičních nebo 
nových. Poslední brigáda a dokončovací práce budou probíhat 5.10., jste srdečně zváni! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
www.facebook.com/spolekOBR 

 
Za spolek OBR předseda Miroslav Macíček  
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Jaké u nás bylo počasí během letních prázdnin? 
 

Hned prvního července jsme zaznamenali nejteplejší den s naměřeným maximem 35,6 °C. Za pár 
dní poté šly teploty postupně dolů a nastala chladnější perioda s teplotními maximy nepřesahujícími 
letních 25 °C. Tak to vydrželo do půlky července, kdy se zase vrátilo typicky letní počasí s teplotami 
často nad 30 °C, které vydrželo s drobnými výkyvy až do 11. srpna, kdy opět nastala na skoro 2 
týdny chladnější epizoda. 23. 8. se zase vrátilo letní počasí s teplotami vyššími než 25 °C, které 
vydrželo přesně do konce prázdnin. Průměrná teplota vzduchu byla v červenci i srpnu s drobnou 
odchylkou rovných 20 °C. 
Srážkově byly oba měsíce tradičně podprůměrné - červenec výrazně, přičemž srpen byl srážkově 
vydatnější a přiblížil se k průměru díky chladnějšímu a deštivějšímu období uprostřed měsíce. Letní 
měsíce obvykle spoléhají na srážky v podobě přeháněk a bouřek, ale žádná taková výrazná situace 
u nás nenastala a většina bouřek Brandýsek minula, někdy i celkem těsně, a tak jsme se museli 
spolehnout spíš na trvalejší déšť, který ale pro léto není až tak typický. V červenci napršelo jen 
necelých 31 mm, zatímco v srpnu téměř 52 mm, což vedlo k tomu, že se krajina překvapivě opět 
zazelenala. Nic na plat, hlouběji v půdě ale stále panuje nedostatek vláhy. Naše měření ukazuje, že 
v 50 cm hloubce je už od konce června naprosté sucho, přičemž v 10 cm pod zemí je situace 
obdobná. Zde se jen 2x za celé léto pohnula vlhkost díky celodennímu dešti. Jenže stačilo pár 
teplých letních dní a bylo zase sucho. 
Nejlepším úlovkem se pro nás letos stala bouřka z noci 27. na 28. srpna, která prošla západně od 
naší obce a produkovala velké množství blesků… nejprve mezimračných a poté i blesků typu mrak-
země. V kompozici s Větrnými elektrárnami Pchery je to vždy tak nějak speciální… 
 

 
 

www.dasaahonza.cz/meteo 
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podlehla Stehelčevsi 1:2 a pokořila na pokutové 
kopy 3:2 tým z Libčic nad Vltavou, to vše za 
dohledu trenéra Jaroslava Smetany ml.  
Začátek září přinesl start i mladší přípravce, 
která pod taktovkou trenéra Miroslava 
Ciniburga neuspěla ve Slaném, ale podařilo se 
jí zvítězit nad Stehelčevsí  5:0.  
Věříme, že po letním čase dovolených si 
najdete čas na osobní návštěvu našeho areálu 
a podpoříte svoji účastí kterýkoliv z výše 
uvedených týmů. 

Za FK Brandýsek Lukáš Kala 
 

Rozpis zápasů A-týmu Podzim 2019 
 

28. 9. 16:00   Baník Švermov - FK Brandýsek  
 

6. 10. 16:00   FK Brandýsek  - Slovan Kladno   
 

12. 10. 15:30 Lidice - FK Brandýsek 
 

20. 10. 15:30   FK Brandýsek  - Novo Kladno     
 

26. 10. 14:30   Kablo Kročehlavy - FK Brandýsek   
 

  3. 11. 14:00   FK Brandýsek – Velvary B   
 

10. 11. 14:00   FK Brandýsek – Libušín B   
 

16. 11. 13:30   Vraný - FK Brandýsek 
 
FK Brandýsek děkuje za spolupráci a podporu 

Obecnímu úřadu Brandýsek. 

FK Brandýsek 
 

Vedení klubu FK Brandýsek po minulé, spíše 
průměrné, sezoně nelenilo a zapracovalo na 
doplnění hráčského kádru A týmu. Povedlo se 
přivést mladé bratry Ondřeje a Štěpána 
Dojcsányovi z Kablo Kladno, Michala Svobodu 
z dalekého klubu na Třebíčsku, z dorostu Baníku 
Švermov se vrátil odchovanec klubu Tomáš 
Bělohradský, sestupující Zichovec musel oželet 
Vítka Landvojtoviče, na jehož příchodu se dosti 
podílel již naše barvy hájící bratr Jan. 
Připočteme-li Kubu Čížka, který loňský ročník 
z důvodu pracovních povinností nenastupoval, 
jedná se o velmi slušné doplnění stávajícího 
kádru. Aby změn nebylo málo, domácí utkání 
jsme přesunuli na nedělní odpoledne. Věříme, že 
tento, pro Brandýsek netradiční hrací den, bude 
Vám divákům vyhovovat a dorazíte nás podpořit 
do stále zvelebovaného areálu FK.  
Nový ročník jsme zahájili remízovým utkáním se 
Zlonicemi (2:2), bod navíc soupeři přisoudil až 
z jejich pohledu úspěšný penaltový rozstřel. Ve 
druhém kole se našim hráčům nedařilo na hřišti 
Buštěhradu a padli jsme v poměru 1:3. První 
výhru za tři body jsme zapsali ve třetím kole proti 
Pozdni po divácky atraktivním duelu 4:3. Pokud 
byste se chtěli blíže seznámit s průběhy 
jednotlivých utkání, neváhejte navštívit naše 
dlouhodobě fungující klubové stránky 
www.fkbrandysek.webnode.cz. V sekci „A team - 
novinky“ najdete komentáře k jednotlivým 
utkáním. Na zmíněných stránkách lze dohledat i 
rozpis všech utkání našich mužů, o domácích 
kláních Vás budeme informovat prostřednictvím 
obecního rozhlasu a plakátů, ty budou 
v dostatečném předstihu k vidění na obecních 
vývěskách. 
V letošním ročníku jsme se dočkali výrazné 
změny i na poli mládežnickém. Trenéři mladších 
žáků Jan Grubner a Bohuslav Strnadel využili 
možnosti spolupráce s jiným týmem a od 
letošního ročníku nastala v této mládežnické 
kategorii změna Brandýsek - Pchery. Z pcherské 
strany můžeme počítat s trenérskou dvojicí Martin 
Novák a Josef Vytlačil. S potěšením musíme 
konstatovat, že tým je pro začátek soutěže dobře 
nastartován, za což mluví výsledky: 

SK Slaný : FKB/Pchery 0:9, FKB/Pchery : SK 
Buštěhrad 2:1, FKB/Pchery : Stehelčeves 3:2 pk. 
Starší žáci pod vedením Josefa Ruprechta na 
úvod podlehli v Tuchlovicích, aby posléze 
porazili kladenský Slovan 6:4. Starší přípravka 
zvítězila na rozjezd nad Pcherami 10:3, 

Nábor nových členů 

BUDOKAI Shotokan Karate Do Dojo 
 
KDE:   Sokolovna Brandýsek 
KDY:   cvičíme pondělky od 17.30 – 19.00 
OD KDY:  od 16.9. 2019 
VĚK:   Optimálně 8 let a starší. Mladší zájemci 

individuálně. 
TRENÉŘI: Tomáš Tragan 4.DAN, Petr Tůma 3. DAN 
KONTAKT:  724 132 610,  

tomas.tragan@karate-skif.cz,  
FCB: https://www.facebook.com/Budokai-Shotokan-
Karate-Do-Dojo-1105774156113654/?ref=bookmarks 
 
CO CVIČÍME: Karate Do v rámci organizace SKIF CZ, 
jako reálné bojové umění s občasnou účastí na 
závodech jako součást tréninku, rozvíjíme obecné 
pohybové schopnosti našich svěřenců a dále 
schopnost se bránit a slušně se chovat. 
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Obecní úřad Brandýsek, IČO 00234168, Slánská 62, 273 41, Brandýsek, Telefon: 312 283 701,  
e-mail: info@brandysek.cz  www.brandysek.cz  www.facebook.com/obecBrandysek 
Redakční rada:  
David Korecký, Bc. Eliška Kovaříková, Žofie Šrámková Vokálková. 
Vydávání schváleno Ministerstvem kultury ČR č.e. E 10346 ze dne 26.06.2000 
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Adresa pro zasílání příspěvků:   redakce.kizob@seznam.cz  Příští číslo: Prosinec 2019 

Adresa pro zasílání inzerátů a reklam:  info@brandysek.cz 

INFORMACE 
Pošta Brandýsek      Obecní úřad Brandýsek 
 
Tel.: 954 227 341      Tel.: 312 283 701  
PO:  8:00 -11:00 13:00-15:00 15:30-17:00 hod. E-mail: info@brandysek.cz 
ÚT:  8:00 -11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod. 
ST:  8:00 -11:00 13:00-15:00 15:30-18:00 hod. PO:  7:00 -11:00 12:00 -17:00 hod. 
ČT:  8:00 -11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod. ST: 7:00 -11:00 12:00 -18:00 hod. 
PÁ:  8:00 -11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod. ČT:           12:00 -14:30 hod. 
 
Knihovna Brandýsek 
 
ÚT:  8:30 -11:00 12:00 -17:00 hod.   SO:  9:00 -15:00 hod.    Tel.: 722 169 111 
ČT:  8:30 -11:00 12:00 -17:00 hod.   E-mail: brandysek.knihovna@seznam.cz 
 
HASIČI Brandýsek 
Tel.: 721 955 381  E-mail: jsdhbrandysek@seznam.cz        


